



В Республике Башкортостан бывший заместитель начальника УГИБДД республиканского МВД признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему бывшему заместителю начальника УГИБДД МВД по Республике Башкортостан Гарею Уелданову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30 и ч. 2 ст. 290 УК РФ (приготовление к получению взятки должностным лицом в значительном размере), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки через посредника), ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года Уелданов предложил своему знакомому, обратившемуся к нему с просьбой о выдаче государственных регистрационных знаков на автомобиль ВАЗ-2107 с определённым сочетанием букв и цифр, передать ему за эту услугу 50 тысяч рублей и приказал своему подчинённому поставить транспортное средство на учёт и предоставить запрошенный номер. Еще через несколько дней чиновник получил от посредника незаконное денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей за выдачу другого регистрационного номера.

А вечером 3 октября 2012 года заместитель начальника в своем служебном кабинете был задержан при получении от жителя города Уфы незаконного денежного вознаграждения в размере 25 тысяч рублей за выдачу государственного регистрационного знака с тремя одинаковыми цифрами - 555.

Приговором суда Уелданову назначено наказание в виде штрафа в размере 1,3 миллиона рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 3 года.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138291>